el Bricgespellen =073-

Help de t.p. neemt je manche uit!

nﬁ)/?N?’z AAHV832 Uithemen — wat is dat?
:X Als de tegenpartij 4 ¥ haalt kost dat -420 of -620 punten. Maar we kunnen
*H10832 besluiten dat contract niet te laten spelen en in plaats daarvan zelf 4 & te
@ N & bieden.
: VIE : : Dat noemen we uitnemen.
e ,851074'1' De kwetsbaarheid speelt een belangrijke rol bij ‘uitnemen’.
Y75 IS T S S T
*3 Zijdv C
976
[ West | Noord | Oost | zuid | Wij 441 -1 -100 -200 -100 -200
il West | Noord
1a  pas 2a Wij 441 -2 -300 -500 -300 -500
3¢ 44 56 pas Wij 4a1-3 -500 -800 -500 -800
pas 5a pas | pas . . .
pas Het gunstigst is zelf niet kwetsbaar en de t.p. wel kwetsbaar. Je mag
5] West | Noord | Oost | zuid | gedoubleerd drie down voor een goed resultaat. (niet > wel)
14 pas 2a Ben je kwetsbaar en de t.p. niet, dan kost twee down 500 pnt. En dat kan
3¢ 44  5e  pas de t.p. met zelf spelen niet verdienen. Een zeer slechte score (wel 2 niet)
pas pas pas dbl Bij gelijke kwetsbaarheid mag je twee down voor een goede score.

pas pas | pas

Niet = wel: je mag 3 down
1C R
= mmm Gelijke kwetsbaarheid: je mag 2 down

14 L pas L2e Wel = niet: je mag 1 down

3¢ 4 » 5e¢ | pas
pas  dbl  pas pas Met uitnemen/redden kun je voordeliger uit zijn.
pas Andere voordelen:
2 mmm * TP doubleert mogelijk niet (koopje!)
14  pas « TP verdedigt mogelijk niet goed (koopje!)
3e | 44 | pas pas « TP biedt mogelijk door (en gaat dan down; spekkoper)
pas  Je mag zelf spelen (zelf spelen leuker dan tegenspelen)

Hoe reageer je op een redbod/uitheem bod?

In dit voorbeeld neemt Oost 4 a uit met 5 .

NZ hebben nu drie opties:

% Zelf een niveau hoger bieden met 5 a.
Je hebt weinig verdedigende waarden en denkt je contract te kunnen maken.

% Passen en de keuze overlaten aan je partner.
Je kunt afspreken dat een ‘pas’ lichte overwaarde belooft. Dan kan je partner beter beslissen wat hij moet
doen (passen — doubleren — niveautje hoger gaan)

% Doubleren
Speel een optional doublet, d.w.z. dat partner de vrijheid heeft om een niveautje hoger te bieden.
Een doublet geeft een minimale hand aan.

-

Noord moet blij zijn als hij één a-slag kan maken. Misschien is ook & H een slag.
Twee slagen in de verdediging. Als partner één slag maakt gaat 5 ¢ down.

Kun je 11 slagen maken in een a-contract?

Dat kan alleen als je %-kleur voldoende rendement oplevert.

Noord weet alleen dat zijn partner minimaal 6 fp heeft en een 3+ krt &.

5 & lijkt een riskant bod omdat de maakkans niet zo groot is.

Noord kan met een ‘pas’ lichte overwaarde aangeven en de beslissing overlaten aan zijn partner.

Zuid is minimaal en geeft een strafdoublet.

Als de t.p. een vrijwillig geboden manche uitneemt, speel je gedoubleerd tegen of je gaat een niveautje hoger.
Passen is zelden goed.

Met een doublet geeft Noord een minimale hand aan. Zuid is ook minimaal en past.
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2
In _I_'1et Iqatste ble__dverloop neemt Oost 4 a niet uit. ~ AHVE32 N =
Krijgt hij daar spijt van? -073- wvv sal 6 6
N/NZ ¢4 bl
L , ) % HT832 M
Bij optimaal af- en tegenspel verliest Noord in a-contract 3 slagen: |a9 W MB65 =|10 10
- - vHT4 v B983

1 e-slagen 2 - slagen. B <ATOos65 B + HvBT2
4 a wordt precies gemaakt, maar 5 4 gaat één down. +AB4 V5 o W
. 14 ABTT74 sal 8 6
Tegen een ¢-contract begint Noord met 4 Aen a H na. 12 9 vg«7652 o

. T I sz *

West verliest waarschijnlijk 2 v-slagen, één &-slag en één a-slag. 5 2976 i —

5 ¢! -2 kost 300 punten en is een prima redbod tegen 4 ».

leider contract door uit punten score
HansvN 5& = ®H +650 9 IMP
GerritM 5& = ®H +650 9 IMP
IngeS S5é = ®H +650 9 IMP
JanPaulG 46  +1 ®H +650 9 IMP
WilA 4é& = ®H +620 9 IMP
JohandW 4@ = ®H +620 9 IMP
JaapvB 44 = ®H +620 9 IMP

YA +300 2IMP
®H +170 -2 1IMP
®H +140 -31IMP
YA +100 -4 IMP
&8 +100 -4 IMP
#B +100 -4 IMP
#B +100 -4 IMP
#B 450 -5IMP
#B 150 -5IMP
#3 450 -5IMP
¥V 450 -5IMP
®H -100 -8IMP
®H -100 -8 IMP|
WV -400 -12 IMP

GerardvL 6€X -2
HansSom 3& +1
GrietikKn 36 =
DinyWa 6eX -1
HansVe 6® -2
CamielS 5% -2
DorithvD 5% =2
Niki59 5¢ -1
PietvLi 5¢ == |
RijkvdB 5¢ -1
Peer 5¢ -1
AstridGe 5& =1
Dohnvdz 56 -1
RuudL 5¢ =

S2iZ2s o000 boo22o22Z2Z2222 2

3x wordt 5 & gemaakt omdat de tegenpartij een foutje maakt in het tegenspel. Een dure fout, want i.p.v. +8
imp voor 5 a -1 kost het nu -9 imp. Een foutje dat 17 imps kost.
Als OW 4 & inlaten kost dat 9 imp. Een uithemer met 5 ¢ levert OW +5/+4 imp op.
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